
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна», розташованого на базі Відокремленого структурного підрозділу 

«Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного  аграрного університету» 

 

10 лютого 2025 року   м. Золотоноша   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Черкаській області – Вадим Синявський  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з 

відкритих джерел  
 

Аналіз проведено:  

Регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Черкаській області – Вадимом Синявським. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій:  

діючим сайтом відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж 

ветеринарної медицини Білоцерківського національного  аграрного університету» (далі – 

заклад освіти) є веб-сайт zfkvm.ukr.education, який діє з 2024 року.  

На сайті закладу освіти на сторінці знаходиться окремий розділ «Освітній центр 

«Донбас-Україна», «Крим Україна»» (надалі Освітній центр) 

Даний розділ наповнений інформацією про Освітні центри. 

Крім того, в розділі розміщено: 

Положення про «Освітній центр «Донбас-Україна», «Крим Україна», Правила 

прийому до закладу освіти,  розклад вступних іспитів та співбесід для осіб з ТОТ, 

процедура, графік прийому документів для вступу на навчання, перелік необхідних 

документів. 

Для вступників з ТОТ визначена спрощена процедура вступу. 

В розділі зазначено про можливість реєстрації особистих електронних кабінетів 

вступників, порядок подання документів для вступу до закладу освіти в електронній 

формі. 

Також, наявний графік роботи Освітнього центру, а саме: з 1 червня по 30 вересня 

(понеділок – четвер з 9-00 до 16-00, п’ятниця – з 9-00 по 15-00). 

На сайті закладу освіти передбачені окремі розділи «приймальна комісія» та 

«Правила прийому». 

Правила прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський 

фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного 

університету» затверджено Вченою радою 17.04.2024 року (протокол №3). 

 

Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання 

до закладу освіти визначено у розділі V  Правил прийому «Строки прийому заяв та 

документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання. 

Зокрема зазначено: 



 

-  реєстрація заяв та документів: за державним замовленням - з 05.07.2024 по 

22.07.2024  – на основі співбесіди 02.08.2023; 

- за результатами НМТ/ЗНО за кошти фізичних і юридичних осіб – з 23.07.2024 по 

09.09.2024; 

- проведення співбесіди:  з 23.07.2024 по 01.08.2024; 

     -     зарахування вступників: 14.08.2024 ( за державним замовленням) до 13.09.2024 ( за 

кошти фізичних і юридичних осіб). 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами:  

Інформація щодо адреси, контактного телефону Приймальної комісії 063-037-53-53,      

096-037-53-53 та електронної адреси ztvmbtsau@ukr.net закладу освіти знаходиться на 

головній сторінці сайту. 

Контактна інформація Освітнього центру знаходиться в розділі «Освітній центр 

«Донбас-Україна», «Крим Україна»», а саме: контактні телефони :  04737- 5-24-57;   

063-037-53-53;  096-037-53-53, електронна адреса : ztvmbtsau@ukr.net, відповідальна особа 

за роботу освітнього центру : Сусла Юлія Володимирівна - заступник директора з 

навчальної роботи, тел: 067-790-46-47, sysloulia4647@gmail.com. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України:  

інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати завершення 

прийняття документів, процедуру вступу в заклад освіти міститься в розділі Освітній 

центр «Донбас-Україна», «Крим Україна», де розміщено Положення про освітній центр  

(надалі – Положення), для завантаження якого наявне посилання та Правила прийому. 

При цьому, в самому розділі зазначено початок роботи та закінчення роботи 

вказаного центру -  з 01 червня до 30 вересня. 

Графік роботи: з понеділка по четвер: з 09:00 до 16:00, а в п’ятницю – з 09:00 до 

15:00.  

Також, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника 

до профільних іспитів чи співбесіди з таких предметів: _українська мова, математика, 

історія України, англійська мова (в тому числі в режимі он-лайн). 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів:  

На сайті закладу освіти наявна інформація, яка надає вступнику можливість дістатися 

до освітнього центру чи самостійно формувати маршрут. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти:  

моніторинговим візитом встановлено, що згідно інформації отриманої від відповідальної 

особи центру освіти, фактично для освітнього центру визначено уповноважений заклад 

загальної середньої освіти, а саме Золотоніська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 

Золотоніської міської ради.  

Інформація про місце знаходження уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти, його контактна інформація, інформація про відповідальну особу знаходиться за 

окремим посиланням на сайт цього закладу.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: 

освітній центр «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»  на базі Відокремленого 

структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного  аграрного університету». 

 

mailto:ztvmbtsau@ukr.net
mailto:sysloulia4647@gmail.com
https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf


 

Фактична адреса об’єкта моніторингу:  

вул. Садовий проїзд, 1, м. Золотоноша, Черкаська область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника директора Відокремленого структурного підрозділу «Золотоніський фаховий 

коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного  аграрного університету» 

– Сусла Юлія Володимирівна, яка водночас є відповідальною особою за роботу освітнього 

центру «Донбас – Україна», «Крим – Україна». 

Попередній моніторинговий візит здійснено 14 березня 2024 року.  

За результатами попереднього візиту закладу освіти надано рекомендації, які були 

належно опрацьовані та виконані. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність Освітнього центру регламентується Положенням про освітній центр «Донбас – 

Україна», «Крим – Україна», затвердженим педагогічною Радою ВСП «Золотоніський 

фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного  аграрного 

університету» 14.06.2021 року (протокол №6). 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

На час моніторингу в закладі освіти наявні Правила прийому до Відокремленого 

структурного підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного аграрного університету» в 2024 році, які визначають 

умови вступу та початок вступної кампанії до закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернення не надходили. 

Заяви до освітнього центру з приводу вступу до закладу не надходили, а відповідно і 

студенти, які вступили через освітній центр, відсутні. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Відповідальною особою закладу освіти надано інформацію про те, що в 2024 році 

вступники, які б вступили на навчання через освітній центр відсутні, в зв’язку з чим 

статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – не ведуться. 

Водночас умови для ведення таких статистичних даних наявні.   

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

За словами відповідальної особи за діяльність Освітнього центру, в період вступних 

кампаній у 2023 та 2024 роках вступники до освітнього центру не зверталися. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку закладу освіти. 

В закладі освіти є можливість для сприяння в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

Проте звернення вступників з такими питаннями відсутні. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 



 

На час моніторингу визначено 1 заклад уповноважений загальної середньої освіти для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту – Золотоніську загальноосвітню школу 

І-ІІІ ступенів №3 Золотоніської міської ради Черкаської області, яка знаходиться в межах 

пішої ходи  від Освітнього центру -  по вул. Гоголя,7, м. Золотоноша , Черкаська область.  

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій ( надалі – ТОТ) з таких предметів: українська мова, математика, 

історія України, англійська мов. 

Проте, у зв’язку з відсутністю вступників визначеної категорії, у 2024 році такі курси 

не проводились. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На час моніторингового візиту, інформація для вступників з тимчасово окупованих 

територій візуалізована шляхом розміщення на інформаційному стенді закладу освіти та на його 

офіційному веб-сайті.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами 

з ТОТ: не своєчасне затвердження Порядку вступу у заклади вищої освіти. Станом на 04.02.2025 

Порядок вступу на 2025 рік не затверджено. 

 

  Рекомендації за результатами моніторингового візиту Відокремленому 

структурному підрозділу «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного  аграрного університету»: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри 

«Донбас – Україна», «Крим – Україна». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

 


